

2024年第1-3期 总第78期



共生观点 View

# 共生

佳能（中国）始终坚持“为绿色而行动”的环境愿景，持续开展美化环境、植树、“行摄生态中国”等环保活动，积极倡导生态文明理念，增强公众环保意识，守护人与自然的共生之道。

# CSR Newsletter

佳能（中国）企业社会责任专刊

- 植此时刻 自然向好 佳能多地参与植树活动
- 佳能（中国）济南分公司助力文化弘扬活动
- 寻影冰雪天鹅 威海生态之旅
- 佳能（中国）杭州分公司开展文化环保活动

# 植此时刻 自然向好 佳能多地参与植树活动

阳春三月，草长莺飞，在这生机勃勃的季节，佳能多地组织员工参与植树活动，为地球增添一抹新绿。



3月10日，佳能（苏州）有限公司参加由苏州新区环保产业协会组织的植树活动。佳能35名员工及家属参与其中，共植树15棵。



3月11日，佳能光学设备（上海）有限公司组织员工开展位于上海长兴岛的植树活动。12名员工两两一组，完成了6棵树苗的种植。





3月12日，佳能（中国）西安分公司联合迈科集团在浐灞湿地自然营地共同举办了植树活动。佳能6名员工参与其中，与其他志愿者一起，共种植**30**棵晚樱。

3月30日，佳能精技立志凯高科技（深圳）有限公司参加了深圳市诚信桥文化发展有限公司举办的植树活动，15名佳能员工志愿者前往南山荔林公园，共植树**20**棵。



“第一次参加植树活动，没想到植树挺累的，但是很开心！”佳能的员工志愿者们不仅在植树活动中亲近大自然，践行环保公益，也锻炼了身体，更为身边人及下一代科普了环保的意义。佳能提倡自然向好，并在生产活动中全方位践行“能源使用最小化”，始终坚持“为绿色而行动”的环境愿景，希望将环保意识传递给更多人。

# 佳能（中国）济南分公司助力文化弘扬活动

民谚道，二月二，龙抬头。每年农历二月初二，济南市民间都有舞龙的传统。今年，济南市开展第二届华山健身龙表演大会，佳能（中国）济南分公司和经销商伙伴一同参与，并提供公益服务，为弘扬优秀传统文化助力！



佳能发挥影像技术优势，为参与活动的表演者和民众拍摄了精彩的照片，并现场打印出来，为大家定格美好回忆。



活动现场，伴随着热闹喜庆的锣鼓声，一条条威武的彩龙翻腾而起，多种多样的舞龙招式轮番上演

未来，佳能将继续发挥影像技术优势，助力弘扬优秀传统文化，把快乐和感动传递给更多人！

# 寻影冰雪天鹅 威海生态之旅

——“佳能行摄生态中国”守护自然之美



2023年12月23日，“佳能行摄生态中国”活动来到了山东威海荣成站，开启了“寻影冰雪天鹅”生态之旅。“佳能行摄生态中国”是由佳能（中国）发起，联合爱鸟国际、各地鸟类保护机构、知名摄影师共同举办的生态影像活动。该活动以中国的生态环境为主题，用影像传播自然生态的魅力，用行动为野生动物保护贡献力量，推动生态旅游的发展，实现人与自然和谐共生。

荣成，素有“天鹅之城”之称，被誉为“天鹅冬季的家乡”。每年11月，成千上万的天鹅从西伯利亚飞抵这条美丽的海岸，成为这个冬季城市的独特风景，吸引着大量鸟类摄影爱好者慕名而来，捕捉这一冰雪仙境之美。

多年来，“佳能行摄生态中国”已走进十余座城市，深入各地的国家公园和生态保护区，产出实拍作品数万件。佳能通过影像拉近普通民众与自然、与生物的距离，并借此项目唤起大众的环保意识，为保护生物多样性而努力。





活动现场拍摄作品欣赏

# 佳能（中国）杭州分公司开展文化环保活动



3月24日，佳能（中国）杭州分公司开展名为“保护地球环境，传承家园文化”的主题活动。16位佳能员工及11位员工家属来到华夏文明发源地之一“湘湖”，大家一同参观了跨湖桥遗址博物馆，学习了八千年前跨湖桥人在古湘湖之滨的农业、采集、渔猎生活，并了解了独具地域特色的史前文明。之后，大家完成4公里的环境清洁活动，为初春的湘湖增添佳能公益“绿”。



员工参与者们表示，本次活动“一石多鸟”，不仅还大地之美，还锻炼了身体，并让中国历史文化知识在大家心中焕发新生，将环保意识传递给了下一代，同时希望更多人参与到活动中来。

## 佳能集团发布2023年度财报

1月30日，佳能集团发布2023年度财报。据财报显示，2023年佳能集团营业额同比增长3.7%，为41,809.72亿日元。此外，纯利润同比增长8.4%，呈强势增长。



预计全球地缘政治风险以及通货膨胀持续导致全球货币紧缩带来的下行风险依然存在。但另一方面美国和日本的失业率及收入情况会得到改善，因此世界经济整体呈复苏趋势。

## 佳能（中国）携手荣耀共塑打印未来

1月12日，2023荣耀开发者大会上，作为受邀企业，佳能（中国）宣布其打印机正式接入荣耀信任环（MagicRing），为中国消费者打造随心打印创新体验。该举措让佳能打印正式接入荣耀协议框架，用户在首次配网成功后，只需使用“荣耀任意门”和“打印胶囊”功能，即可实现快捷打印，打造随心打印的创新体验。



佳能积极投入研发，推动打印技术的进步。未来，佳能将继续与优秀伙伴携手，不断开拓更多应用场景，为消费者带来更智能、更便捷的生活方式，创造价值的同时带来更多感动。





## 佳能销售越南<sup>1</sup>：守护笑容的幸福之旅

2023年12月16日，越南“Help-Portrait<sup>2</sup>”社区联合胡志明市青年联合会、绿色梦想俱乐部，共同开展了“Help-Portrait”活动。本届活动吸引了全国369名摄影师和志愿者参加，佳能营销越南作为主要赞助商参与其中。

摄影师和志愿者们在儿童医院、养老院、避难所、学校、偏远山区等地点进行拍摄，拍好的照片被打印装裱，送给老人、儿童等，共赠送照片5,215张。快门声响，佳能希望为大家保留最灿烂的笑容、最快乐的时刻，持续践行守护笑容的责任之旅。

<sup>1</sup>全称：佳能销售越南股份有限公司

<sup>2</sup>Help-Portrait：旨在为无法负担专业摄影的人提供免费的肖像摄影服务



## 佳能销售泰国<sup>3</sup>开展海洋生态系统保护活动

2023年11月18日，来自佳能销售泰国和佳能泰国集团公司的84名员工志愿者，在春武里府附近开展泰国湾沿岸生态系统保护活动。志愿者们进行了海岸垃圾清理，并将许多海洋物种，如螃蟹、沙洲鲨<sup>4</sup>等放回到大海中，助力环境保护的同时，也真正为海洋生物的生存环境改善贡献力量。



<sup>3</sup>全称：佳能销售泰国股份有限公司

<sup>4</sup>沙洲鲨：一种濒临灭绝的小鲨鱼，有助于平衡海洋生态系统

# 佳能大连办公设备有限公司开展大学生来司研学活动

3月6日，佳能大连办公设备有限公司（简称佳能大连）邀请28名来自大连理工大学和日本城西国际大学的师生参观学习。佳能员工向师生们介绍了佳能企业文化、环保行动等，并为同学们的职业规划提供建议。现场气氛热烈，同学们畅所欲言，直言在佳能的参观之旅受益匪浅。



“交流沟通是钥匙，  
永不言弃是真谛”

佳能大连董事长的这句话激励同学们在今后的人生道路上不懈努力，永不言弃。佳能希望继续为两国青年搭建友谊的桥梁，帮助更多学子开拓视野，助力大家实现梦想。



Delighting You Always

---

主编：鲁 杰

编辑：杨晓笛

文案：王 欣  
杨晓笛

---

感谢各位阅读佳能（中国）企业社会责任专刊！

本刊由佳能（中国）有限公司企业社会责任推进部门编写，旨在向各利益相关方分享佳能CSR推进工作的收获和心得，传递“用影像推动公益”的感动和快乐！

本刊若有任何错漏，或您有任何意见及建议，欢迎联系本刊编辑部门：[CD\\_CSR@canon.com.cn](mailto:CD_CSR@canon.com.cn)，期待您与我们有更多的沟通与互动！

您可以登录以下网站地址获取本刊的更多电子文档：  
<https://www.canon.com.cn/csr/download/>

---

---

扫描二维码登陆，  
新浪微博：佳能影像公益  
[www.weibo.com/delightedimage](http://www.weibo.com/delightedimage)



扫描二维码登陆，  
官方网址：佳能（中国）企业社会责任频道  
[www.canon.com.cn/csr](http://www.canon.com.cn/csr)